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YBaxaemas Kats! [To moBomy Myxa: B HacTosme# cutyanuu tpedyetcs quddepeHIrpoBaTh OBa
COCTOSIHUS - HapylIeHue IPOXOOUMOCTH CeMSIBRIHOCSIIUX MTyTeX U HapylleHue QyHKIUN asudKa. [[1sg
9TOr0 CHaydasa Hafo coaTh KpoBb Ha ropMoHsl (PCT, JII', mpomakTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIi
HEMHBA3WBHBIA METO, ¥ BBHIITOTHUTEL OUOIICHIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO UJTK OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[eT fenaTh MPOTHO3L HacyeT 3avatusi. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT
IIOJIy4YeHbl CIIePMaTO30UAbl, TO UX MOXKHO UCIonb30BaTh A OKO unu UKCU (u gaxe
KPUOKOHCEPBUPOBATH IJIS MOCIEYIONUMX IUKIO0B). Ecnu ciepMaTo30uioB He OyHeT - TO IPOTHO3 B
OTHOIIIeHUY OepeMeHHOCTel HebmaronpusTHLIM. Yaauu.



